
Beim Schesatobel kam es 
1804 zur ersten großen 

Abrutschung. 

Der Alvier-Badesee ist 
einer der altmodischsten 

Badeseen Europas. 

45,0 % der Fläche vom 
Bürserberg ist Wald. 

Die Länge des 
Brandnertales beträgt

13 km. 

Der Talboden von 
Brand liegt auf etwa 

1000 m Seehöhe. Der höchste Punkt vom 
Bürserberg ist 1.809 m hoch. 

Das Speichervolumen 
vom Lünersee beträgt 

40,3 m³ Wasser. 

Die Schesa war ein 
kleines Bächlein. 

Brand konnte 2010 
rund 500 Gästebetten 

anbieten. 

Bürserberg wurde 1770
eine eigene politische 

Gemeinde. 

Der Leibersteig ist 
benannt nach der Alpe 

Leib. 

Richtig oder falsch? Brandnertal
Male grün oder rot an.


